

## Реализация регионального проекта «Сурский край без наркотиков»

**28 ноября** учащиеся 9А класса МОУ СОШ №1 г. Белинского приняли участие в проведении областного антинаркологического месячника «Сурский край без наркотиков». Они стали участниками беседы на тему: «Что я знаю о наркотиках?». Школьная медсестра, Воронкова Н.В., объяснила детям к чему приводит употребление наркотиков. Цель данной беседы – помочь детям выработать зрелую и обоснованную позицию в отношении употребления наркотиков.



**30 ноября.** В рамках акции «Сурский край- без наркотиков» учащиеся 11 класса приняли участие в танцевальном марафоне «Танцы самое лучшее занятие для всех...!» Ребята на собственном опыте доказали, что занятие танцами, аэробикой, спортом делает человека красивым и морально, и физически. Целью данных мероприятий является пропаганда здорового образа жизни.



**26 ноября и 30 ноября** учащиеся 8б и 8а классов МОУ СОШ №1 г. Белинского приняли участие во Всероссийском открытом уроке «ПроеКТОрия». Это

поможет детям познакомиться с особенностями некоторых профессий. Наверное, иногда мы не задумываемся, что представители некоторых профессий сегодня совершают ежедневный подвиг и делают всё возможное, чтобы могли нормально учиться, работать и просто жить. Это, конечно, профессия медика.



### «Сурский край без наркотиков»

В рамках областного антинаркологического месячника «Сурский край без наркотиков», в школе проводятся физкультурные мероприятия в поддержку здорового образа жизни. **1 декабря** состоялись школьные соревнования по настольному теннису под девизом «Мы за ЗОЖ. Спорт против наркотиков»

